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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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МАКРОН ЗАЯВИВ, ЩО НОРВЕГІЯ УВІЙДЕ ДО СКЛАДУ
ЯДЕРНОГО АЛЬЯНСУ ФРАНЦІЇ

Фото: Емманюель Макрон

Прем'єр-міністр Норвегії Йонас Гар Стере та президент Франції Еммануель Макрон підписали
оборонну угоду, яка, зокрема, передбачає приєднання Норвегії до французької ініціативи у сфері
ядерного стримування, повідомляє Reuters.

У рамках цієї ініціативи європейські країни зможуть розмістити на своїй території французькі літаки з
ядерною зброєю. До проекту «ядерної парасольки» раніше приєдналися вісім країн: Бельгія,
Німеччина, Греція, Данія, Нідерланди, Польща та Швеція, а також Велика Британія, яка має власну
ядерну зброю.

Макрон вперше оголосив про проект європейської «ядерної парасольки» під егідою Франції (єдина
країна ЄС, яка має ядерну зброю) у березні 2025 року. Через рік президент Франції повідомив, що
Париж збільшить кількість ядерних боєголовок і більше не звітуватиме про розмір арсеналу.

Макрон наголошував, що французька ядерна доктрина збереже свої основи (суворо оборонний
характер, відмова від ядерної війни, розмежування між звичайними та ядерними озброєннями), але
тепер у стратегії стримування братимуть участь інші країни ЄС.

Норвегія не є членом ЄС, але ще з 1949 року входить до НАТО. Крім того, останніми роками
королівство стало найбільшим постачальником газу до Євросоюзу замість РФ.

Концепція власного ядерного щита стала актуальною для європейців на тлі розмежування зі США після
приходу до влади президента Дональда Трампа.

Франція і Британія разом мають у своєму розпорядженні майже 400 розгорнутих боєголовок, тоді як у
США цей показник становить 1670 і може зрости після того, як закінчився російсько-американський
договір СНО-III. 

За підрахунками Стокгольмського міжнародного інституту досліджень проблем миру (SIRPI), на початок
2025 року дев'ять ядерних держав - США, Росія, Велика Британія, Франція, Китай, Індія, Пакистан, КНДР
та Ізраїль - мали 12 241 боєголовок. Потенційно доступними для експлуатації вважаються 9 614 із них,
а близько 2 100 боєголовок «підтримувалися у стані високої бойової готовності» на балістичних
ракетах. При цьому США та Росія разом мають майже 90% всієї світової ядерної зброї.

Підготував: Сергій Дага

Франція Норвегія ядерний альянс

Общее количество просмотров: 36
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